

10 июня 2022 года в нашей школе среди учащихся, посещающих лагерь дневного пребывания, прошла научно - практическая конференция «Наша малая родина», посвященная 95 – летию со дня рождения Мухоршибирского района.

В настоящее время наблюдаются стремительные изменения во всем обществе, которые требуют от человека новых качеств. Прежде всего, конечно, речь идет о способности к творческому мышлению, самостоятельности в принятии решений, инициативности.

*Исследовательская работа* - прекрасное поле деятельности для учащихся, при выполнении которой решаются практические, общественно-значимые задачи, происходит самореализация личности, идет обогащение языка.

Перед участниками НПК выступила директор школы Б.Г. Маншеева, она поприветствовала учащихся и педагогов, подчеркнула о роли исследовательской работы в становлении личности и развитии языковой культуры.

С приветственным словом к участникам конференции обратилась заведующая сельской библиотекой Чимитова С.Ж.



Так же с приветственным словом к участникам конференции обратилась руководитель школьного лагеря Цыдендоржиева С.Б., познакомила с порядком работы секции, регламентом выступления, критериями оценивания проектов.

Большинство исследовательских работ обучающихся, представленных на

конференцию были выполнены на высоком уровне. Учащиеся продемонстрировали глубину знаний, умение анализировать полученные результаты в ходе исследовательских работ и творческий подход к решению поставленной проблемы.

Жюри отметило следующие работы:  
ученика 8 класса Бадмаева Э. «Знаменитые люди села»



Учениц 6 класса Бадмаевой О. и Яндыковой С. «Знаменитые люди Тугнуйской долины»



ученицы 9 класса Гомбоевой Н. «Места силы. Моя малая родина»

